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„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na 

prosazování rovných příležitostí žen a mužů“ 
 

 
V projektu „Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví se v únoru uskutečnil 
seminář na téma „Zdravotní a sociální služby“. Lektor pan Ing. Martin Grolmus seznámil 
přítomné se stavem zdravotní péče v ČR, v Plzeňském kraji a podrobněji v Horažďovicích. 
Informoval o vybavení a akreditacích Nemocnice s následnou péčí, léčebny dlouhodobě 
nemocných a o moderním rehabilitačním zařízení. Představil činnost Oblastní charity, 
která zajišťuje pečovatelské i ošetřovatelské služby také v naší obci. Zájem v obci je o 
zařízení pro bydlení s pečovatelskou službou, které by zajišťovalo i některé služby pro 
potřebné ve všech vesnicích obce. 
V březnu přijala pozvání do Chanovic paní Mgr. Věra Tomaierová, vedoucí oddělení 
zaměstnanosti kontaktního pracoviště Úřadu práce ČR v Klatovech. Lektorka velmi 
fundovaně seznámila přítomné s organizací Úřadu práce ČR, se složitou situací v oblasti 
zaměstnanosti na okrese i v naší obci. Zároveň poskytla informace o tom, jak získat 
podporu na zaměstnanost z pozice obce, živnostníků a podnikatelů, jak pomoci 
nezaměstnaným. 
V dubnu přijel do Chanovic na lektorování semináře „ Spolkové činnosti v obci pan Ing. 
Josef Sommer, starosta obce Bolešiny (Vesnice Plzeňského kraje roku 2012). Seznámil 
přítomné s činností spolků v Bolešinech a s rozsáhlou nabídkou jejich aktivit. V naší obci je 
10 činných spolků, všechny jsou podporovány obcí a snaží se zapojit nové mladé členy.  
Podrobnější informace o seminářích jsou zveřejněny na webových stránkách obce. 
Poslední 10. seminář „Komunikace v obcích, návaznost na cestovní ruch“ bude 16. 
května.  
 
Z další činnosti: Ve škole stále probíhá každý pátek od 18 hodin cvičení jógy, ve středu od 
19 hod cvičení pro ženy a každé pondělí od 16. 30 konverzační kurz němčiny pro 
pokročilé. Kurz keramiky si užilo 15 dětí a 4 rodiče s dětmi. Všichni měli radost z pěkných 
výrobků. 
Na konci března se uskutečnila beseda se zástupkyní Oblastní charity Horažďovice paní 
Pavlou Brůžkovou, která rozšířila informace o různých službách, včetně občanské 
poradny. Účastníci setkání byli informováni také o univerzitě třetího věku, která funguje 
v Chanovicích již 4 roky. V květnu bude končit kurz Čínská medicína v naší zahrádce 
závěrečným seminářem v Horažďovicích. K dalšímu kurzu „Dějiny oděvní kultury“ bude 
možné se připojit opět na podzim.  
V závěrečné části setkání velmi zaujalo přítomné promítání starých fotografií panem 
starostou. Pro vydání další publikace v edici o obcích je potřeba fotografie popsat. 
Podobné setkání se tedy bude ještě opakovat. 
V dubnu ještě proběhly 2 rukodělné semináře s Ivou Sieberovou, zúčastnilo se celkem 22 
dětí a 13 dospělých, stromečky štěstí se velmi dařily. 
Velmi zajímavá byla přednáška o Albertu Chanovském, která byla v naší obci 
spolupořádána v akci Klatovy barokní. Byla spojena s výjezdem do Svéradic, kde se 
misionář narodil, účastníci si mohli prohlédnout kapli sv. Bartoloměje. 
Pozvánky na další akce jsou zveřejňovány na webových stránkách obce a v kulturním 
přehledu.(B.Leg) 


